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  هاي نسبتاً دشوار سؤال
  .سوال پاسخ دهند 3سوال به  10از هر  5500تا  5000آموزان ترازهاي  انتظار داريم دانش

  .سوال پاسخ دهند) 5يا (4سوال به  10از هر  6250تا  5500آموزان ترازهاي  انتظار داريم دانش
  .سوال پاسخ دهند 6بيش ازسوال به  10به بالا از هر   6250آموزان ترازهاي  انتظار داريم دانش

  ، چند جفت عدد صحيح قرينه وجود دارد؟ 3و  4 بين دو عدد - 1
  )نفر 10221شركت كنندگان  ،9/8/93آزمون )(اند به آن پاسخ صحيح داده% 30 اند اما كنندگان به اين سؤال پاسخ داده شركت 71%(

1(2   2(3  3(4  4 (1  
   ضرب عددهاي رديف وسط كدام است؟ گر حاصل جمع عددهاي هر رديف و هر ستون جدول زير برابر صفر باشد، حاصلا - 2

 )نفر 11820، شركت كنندگان 24/7/94آزمون )(اند به آن پاسخ صحيح داده% 59 اند اما كنندگان به اين سؤال پاسخ داده شركت 71%(

 

 
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1( 14-  2( 6-  3( 4  4( 8  
  حاصل عبارت زير، كدام است؟  - 3

 )نفر 8594، شركت كنندگان 25/7/93آزمون )(اند به آن پاسخ صحيح داده% 44 اند اما كنندگان به اين سؤال پاسخ داده شركت 71%(

?...  9710091271058 
1( 138  2 (141  3 (143  4 (150  

  : برابر است با  -21 – 22 – 23 –. . .  - 60حاصل عبارت  - 4
 )نفر 8594، شركت كنندگان 25/7/93آزمون )(اند به آن پاسخ صحيح داده% 48 اند اما كنندگان به اين سؤال پاسخ داده شركت 71%(

1( 2430-  2 (1620-  3 (2025-  4 (1215-  
  كدام است؟) -7(ي  نسبت به نقطه) -21(ي عدد  قرينه - 5

 )نفر 13801، شركت كنندگان 8/8/94آزمون )(اند ه آن پاسخ صحيح دادهب% 23 اند اما كنندگان به اين سؤال پاسخ داده شركت 71%(

1 (14  2 (28-  3 (21  4 (7  
  ترين عدد صحيح منفي كدام است؟ ي عدد صفر نسبت به بزرگ قرينه - 6

  )نفر 10221، شركت كنندگان 9/8/93آزمون )(اند به آن پاسخ صحيح داده% 16 اند اما كنندگان به اين سؤال پاسخ داده شركت 70%(
  2  3(2  4 (1)2   صفر)1

  حاصل كسر زير، كدام است؟ - 7
 )نفر 10221، شركت كنندگان 9/8/93آزمون )(اند به آن پاسخ صحيح داده% 39 اند اما كنندگان به اين سؤال پاسخ داده شركت 69%(
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1 (144-  2 (144
1

  3(4
1

  4 (4-  
  كدام است؟ +2، نسبت به عدد  -5ي عدد  قرينه - 8

  )نفر 11922، شركت كنندگان 23/8/93آزمون )(اند به آن پاسخ صحيح داده% 20 اند اما كنندگان به اين سؤال پاسخ داده شركت 69%(
1( 5      2( 7    
3( 9-    4 (9  

  ميانگين كل اين پنج عدد كدام است؟. است) -5(و ميانگين دو عدد صحيح ديگر  5ين سه عدد صحيح، ميانگ - 9
 )نفر 13801، شركت كنندگان 8/8/94آزمون )(اند به آن پاسخ صحيح داده% 20 اند اما كنندگان به اين سؤال پاسخ داده شركت 68%(

   5 )4  -1 )3  1 )2  صفر )1
  حاصل عبارت زير، كدام است؟ -10

 )نفر 13801، شركت كنندگان 8/8/94آزمون )(اند به آن پاسخ صحيح داده% 56 اند اما كنندگان به اين سؤال پاسخ داده شركت 68%(
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 عددهاي صحيح و گويا هشتمرياضي 1فصل
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  ؟زير كدام است حاصل عبارت -11
 )نفر 8594، شركت كنندگان 25/7/93آزمون )(اند به آن پاسخ صحيح داده% 39 اند اما كنندگان به اين سؤال پاسخ داده شركت 68%(

?...  150149104103102101 
1( 25-  2( 25  3( 50-  4( 50  

  كدام است؟ 40تر از  مجموع اعداد طبيعي فرد كوچك -12
 )نفر 8594، شركت كنندگان 25/7/93آزمون )(اند به آن پاسخ صحيح داده% 49 اند اما پاسخ داده كنندگان به اين سؤال شركت 67%(

  صفر )4  400 )3  200 )2   500 )1
  حاصل عبارت زير كدام است؟ -13

 )نفر 10221شركت كنندگان  ،9/8/93آزمون )(اند به آن پاسخ صحيح داده% 52 اند اما كنندگان به اين سؤال پاسخ داده شركت 67%(

?)()(B  5
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  است؟ B عبارت حاصل برابر چند A عبارت حاصل -14
 )نفر 8594، شركت كنندگان 25/7/93آزمون )(اند به آن پاسخ صحيح داده% 46 اند اما كنندگان به اين سؤال پاسخ داده شركت 66%(
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
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1 (101-  2 (5050  3 (50-  4 (5000  

88871616عبارت حاصل -15
774355


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A برابر است با:  

 )نفر 10221، شركت كنندگان 9/8/93آزمون )(اند به آن پاسخ صحيح داده% 50 اند اما كنندگان به اين سؤال پاسخ داده شركت 65%(

8 )4  9/0 )3  5/0 )2  صفر )1
5

 

  حاصل عبارت زير كدام است؟ -16
 )نفر 10221شركت كنندگان  ،9/8/93آزمون )(اند به آن پاسخ صحيح داده% 54 اند اما كنندگان به اين سؤال پاسخ داده شركت 65%(

?))()()...()()((  11001991981981991100 

  صفر )4  10100 )3  -5050 )2  5050 )1
  ؟عبارت زير كدام استحاصل  -17

 )نفر 13324، شركت كنندگان 10/11/93آزمون )(اند به آن پاسخ صحيح داده% 19 اند اما كنندگان به اين سؤال پاسخ داده شركت 65%(
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








 10299

1
129

1
96

1
63

1  
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11  4(102
33  

232323عبارت حاصل -18 323232 )()()()()()(A    تا باشد، برابر است با 50در صورتي كه تعداد كل عددها:  
 )نفر 12143، شركت كنندگان 7/9/93آزمون )(اند به آن پاسخ صحيح داده% 39 اند اما كنندگان به اين سؤال پاسخ داده شركت 64%(

1 (425-  2 (425  3 (25-  4 (25   

عبارت حاصل -19 
1 1 11394 1393 13926 3   ام است؟كد2

 )نفر 13801، شركت كنندگان 8/8/94آزمون )(اند به آن پاسخ صحيح داده% 47 اند اما كنندگان به اين سؤال پاسخ داده شركت 64%(

1(11395 3  2(1394  3(51394 6  4 (1395  

   است؟ نادرستحاصل كدام گزينه  -20
  )نفر 11820، شركت كنندگان 24/7/94آزمون )(اند به آن پاسخ صحيح داده% 45 اند اما ادهكنندگان به اين سؤال پاسخ د شركت 64%(

1([ ( ) ]      1 2 3 4 5 6 3  2(( )    15 3 5 60  
3([ [ ( )]]        1 2 1 2 1 2 1 2 1  4([ [ ] ]       5 4 3 2 1 4   
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21- 3
5از 2

  شود؟ قدر مي چه، 75عدد 6

 )نفر 13801، شركت كنندگان 8/8/94آزمون )(اند به آن پاسخ صحيح داده% 49 اند اما كنندگان به اين سؤال پاسخ داده شركت 63%(

1 (40    2 (50    
3 (60    4 (70  

  حاصل عبارت زيركدام است؟ -22
 )نفر 10221شركت كنندگان  ،9/8/93آزمون )(اند صحيح داده به آن پاسخ% 48 اند اما كنندگان به اين سؤال پاسخ داده شركت 62%(
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3( 40    4 (40-  
  حاصل عبارت زير كدام است؟ -23

 )نفر 8594، شركت كنندگان 25/7/93آزمون )(اند به آن پاسخ صحيح داده% 47 اند اما كنندگان به اين سؤال پاسخ داده شركت 61%(

22 6 2 4 16 5 5( [ ( ) ]) ( ( ( )) ) ?           

1( 14    2( 12-    
  -9 )4    صفر )3

  تر است؟ بزرگاز بقيه هاي زير  يك از عبارت حاصل كدام -24
 )نفر 10221شركت كنندگان ،9/8/93آزمون )(اند به آن پاسخ صحيح داده% 41 اند اما كنندگان به اين سؤال پاسخ داده شركت 61%(

1()()( 6481     2())(()( 2753     
3(678678   4(2220141268   

13881387حاصل عبارت -25
1
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



  ؟كدام است...

  )رنف 10221، شركت كنندگان 9/8/93آزمون )(اند به آن پاسخ صحيح داده% 48 اند اما كنندگان به اين سؤال پاسخ داده شركت 61%(

1(1388
1387    2(1387

1386     

3(1388
1386    4(1389

1387  

   هاي زير همواره صحيح است؟ يك از گزينه كدام -26
  )نفر 11820گان ، شركت كنند24/7/94آزمون )(اند به آن پاسخ صحيح داده% 31 اند اما كنندگان به اين سؤال پاسخ داده شركت 60%(

xعدد صحيح مثبت باشد xاگر  )1 x
7 xعدد صحيح منفي باشد xاگر  )2  13 x

 8 3  

xعدد صحيح مثبت باشد xاگر  )3 
 

2 xعدد صحيح منفي باشد xاگر  )4  12
 

4 14  

5كسري با كسر -27
  باشد، ربع صورت كسر كدام است؟ 120اگر اختلاف مخرج و صورت كسر، برابر . ابر استبر 4

 )نفر 12744، شركت كنندگان 21/9/93آزمون )(اند به آن پاسخ صحيح داده% 50 اند اما كنندگان به اين سؤال پاسخ داده شركت 60%(

1 (480    2 (600    
3 (120    4 (1920  

3342641 عبارت حاصل -28 232  ])[(Aكدام است؟   
 )نفر 8594، شركت كنندگان 25/7/93آزمون )(اند به آن پاسخ صحيح داده% 43 اند اما كنندگان به اين سؤال پاسخ داده شركت 58%(

1( 164-    2( 165-    
3( 81-    4( 154-  
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  هاي  دشوار سؤال
  .سخ دهندسوال پا 2سوال به  10از هر  5500تا  5000آموزان ترازهاي  انتظار داريم دانش

  .سوال پاسخ دهند) 4يا (3سوال به  10از هر  6250تا  5500آموزان ترازهاي  انتظار داريم دانش
  .سوال پاسخ دهند 5سوال به بيش از 10به بالا از هر   6250آموزان ترازهاي  انتظار داريم دانش

))()(.(..)(عبارت حاصل -29 81
1112

1111
1110

11  كدام است؟  
 )نفر 13801، شركت كنندگان 8/8/94آزمون )(اند به آن پاسخ صحيح داده% 42 اند اما ل پاسخ دادهكنندگان به اين سؤا شركت 58%(

1(81
1   2(27

1   3(9
1   4(81
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3130عبارت حاصل -30
1

43
1

32
1

21
1











  كدام است؟، ...

 )نفر 13801، شركت كنندگان 8/8/94آزمون )(اند به آن پاسخ صحيح داده% 41 اند اما ان به اين سؤال پاسخ دادهكنندگ شركت 58%(

1(31
1   2(31

30   3(30
1   4(31

2   
  د تا تساوي برقرار  باشد؟كدام عدد بايد قرار گيردر -31

 )نفر 11820، شركت كنندگان 24/7/94آزمون )(اند به آن پاسخ صحيح داده% 30 اند اما كنندگان به اين سؤال پاسخ داده شركت 58%(

( ( ( ) ) )        8 4 6 7 13 23  
1( 42  2( 11-  3( 37-  4( 23  

  كدام است؟ 6و  10 حاصل ضرب اعداد صحيح منفي بين -32
  )نفر 10221،  شركت كنندگان 9/8/93آزمون )(اند به آن پاسخ صحيح داده% 20 اند اما كنندگان به اين سؤال پاسخ داده شركت 57%(

  -120  3(120  4 (1440)2   صفر)1
  حاصل عبارت زير كدام است؟ -33

 )نفر 10221،  شركت كنندگان 9/8/93آزمون )(اند به آن پاسخ صحيح داده% 45 ند اماا كنندگان به اين سؤال پاسخ داده شركت 57%(

?
))...()()((

))...()()((




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1  2(72
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1

  4(90
72

  
  هاي زير عددي گويا است؟ يك از گزينه كدام -34

  )نفر 11820، شركت كنندگان 24/7/94آزمون )(اند به آن پاسخ صحيح داده% 27 اند اما ندگان به اين سؤال پاسخ دادهكن شركت 57%(
1( 2 23 5  2( ( ) 2 215 9  3( 162  4( 250  

 عبارت حاصل -35
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12
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2112



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


  :ت بابرابر اس ))((

 )نفر 12744، شركت كنندگان 21/9/93آزمون )(اند به آن پاسخ صحيح داده% 41 اند اما كنندگان به اين سؤال پاسخ داده شركت 57%(

1( 17
44  2( 17

34  3( 17
42  4( 17

8
 

  دارد؟ تفاوت هانهيگز ريسا با ريز راتعبا از يك كدامحاصل  علامت -36
 )نفر 11922،  شركت كنندگان 23/8/93آزمون )(اند به آن پاسخ صحيح داده% 26 اند اما كنندگان به اين سؤال پاسخ داده شركت 57%(
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( ) ( )
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  

8 3 5
8 5   2(( ) 
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

2 73 18  3(  
 
9 4 2

5 6  4(( ) ( )

( )

 

 7
12 6 9

5 18
  

  تر است؟ كوچك ي كسرها از بقيه، يك از كسرهاي زير كدام -37
  )نفر 16056، شركت كنندگان 22/8/94آزمون )(اند به آن پاسخ صحيح داده% 28 اند اما كنندگان به اين سؤال پاسخ داده شركت 56%(

1 (187
85  2 (144

96  3 (102
34  4 (152

95  
  حاصل عبارت زير، كدام است؟ -38

 )نفر 13801، شركت كنندگان 8/8/94آزمون )(اند به آن پاسخ صحيح داده% 41 اند اما كنندگان به اين سؤال پاسخ داده شركت 55%(
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1(18
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  3(14  4 (18  

 عددهاي صحيح و گويا هشتمرياضي 1فصل
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  است؟ كدام 40 از تركوچك و -50 از تربزرگ حيصح اعداد جمعحاصل -39
 )نفر 8594، شركت كنندگان 25/7/93آزمون )(اند به آن پاسخ صحيح داده% 24 اند اما كنندگان به اين سؤال پاسخ داده شركت 54%(

1 (445-  2 (455-  3 (55-  4 (450-  
  كدام است؟ m+nبعد از ساده كردن كامل تا جايي كه ممكن است، حاصل  -40

 )نفر 10221،  شركت كنندگان 9/8/93آزمون )(اند به آن پاسخ صحيح داده% 22 اند اما كنندگان به اين سؤال پاسخ داده شركت 54%(

n

m
 909

2020
1414
707  

1(1919   2 (19  3 (1109  4 (38  
  حاصل عبارت زير كدام است؟   -41

 )نفر 13801، شركت كنندگان 8/8/94آزمون )(اند به آن پاسخ صحيح داده% 14 اند اما كنندگان به اين سؤال پاسخ داده شركت 54%(

( ... ) ( ... ) ?         2 4 6 1394 1 3 5 1393  
1 (697    2 (693  
3 (1395    4 (1394  

  :حاصل عبارت زير، برابر است با -42
 )نفر 16056، شركت كنندگان 22/8/94آزمون )(اند به آن پاسخ صحيح داده% 28 اند اما ن به اين سؤال پاسخ دادهكنندگا شركت 54%(

?... 









 2119

2
97

2
75

2
53

2  

1(7
2  2( 21

20  3( 21
1  4( 3

1  

  ام گزينه است؟عبارت زير، برابر كدحاصل  -43
 )نفر 13801، شركت كنندگان 8/8/94آزمون )(اند به آن پاسخ صحيح داده% 43 اند اما كنندگان به اين سؤال پاسخ داده شركت 53%(

?/)/
)(

( 


7160
3
2

5
111

15 

1(17
48  2(48

17  3(1
3  4 (2

3  

 عبارت حاصل - 44   2171413181255       كدام است؟، )()(
 )نفر 13801، شركت كنندگان 8/8/94آزمون )(اند به آن پاسخ صحيح داده% 25 اند اما كنندگان به اين سؤال پاسخ داده شركت 52%(

  -32 )4  +20 )3  -7 )2  صفر )1
xطوري كه اعداد گويا باشند، به yو  xاگر  - 45 1 yو2 2    ؟نيستهاي زير صحيح   يك از گزينه كدام، 3

  )نفر 11820، شركت كنندگان 24/7/94آزمون )(اند به آن پاسخ صحيح داده% 31 اند اما كنندگان به اين سؤال پاسخ داده شركت 52%(
1( y x   1   2( y x   2  3( x y    4( y x     

4يك از كسرهاي زير، بين دو كسر كدام - 46
5و 3

   ؟ندارد قرار 2
  )نفر 11922،  شركت كنندگان 23/8/93آزمون )(اند به آن پاسخ صحيح داده% 29 اند اما كنندگان به اين سؤال پاسخ داده شركت 52%(

1(9
5  2(14

7  3(6
5  4(13

8  

  )ترتيب از راست به چپ به( ؟بين كوچكترين عدد صحيح تك رقمي و بزرگترين عدد صحيح تك رقمي، چند عدد طبيعي و چند عدد صحيح وجود دارد -47
  )نفر 15659، شركت كنندگان 20/9/94آزمون )(اند به آن پاسخ صحيح داده% 19 اند اما كنندگان به اين سؤال پاسخ داده شركت 51%(

   18و  9 )4  16و  8 )3  19و  9 )2  17و  8 )1
  ،كدام است؟زيرحاصل عبارت  -48

 )نفر 13801، شركت كنندگان 8/8/94آزمون )(اند به آن پاسخ صحيح داده% 32 اند اما كنندگان به اين سؤال پاسخ داده شركت 50%(

?

   


22 1 73
1 3 5 2
2 8

 

1(5/1  2( 5/6  3( 3/2-  4 (3/1-  
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20عبارت حاصل -49
19120

3120
2120

11     ؟تا دو رقم اعشار، كدام است ...
  )نفر 16056، شركت كنندگان 22/8/94آزمون )(اند به آن پاسخ صحيح داده% 30 اند اما كنندگان به اين سؤال پاسخ داده شركت 50%(

1( 50/28  2( 95/20   3( 72/25  4( 75/19   
  حاصل عبارت زير، كدام است؟  -50

  )نفر 10221،شركت كنندگان 9/8/93آزمون )(اند به آن پاسخ صحيح داده% 29 اند اما كنندگان به اين سؤال پاسخ داده شركت 49%(

B ... ?
   

     
   

1 1 1 1 1 1 1 1
2 3 4 5 6 7 98 99
1 1 1 1 1 1 1 1
3 4 5 6 7 8 99 100

  

1 (50   2 (100  3(100
1  4 (50

1  

114112 عبارت حاصل -51
1

86
1

64
1

42
1











  كدام است؟ ...

 )نفر 10221، شركت كنندگان 9/8/93آزمون )(اند به آن پاسخ صحيح داده% 39 اند اما كنندگان به اين سؤال پاسخ داده شركت 48%(

1( 53
14  2( 53

15  3( 57
14  4( 57

15
 

  ل عبارت زير، كدام است؟    حاص -52
 )نفر 16056، شركت كنندگان 22/8/94آزمون )(اند به آن پاسخ صحيح داده% 26 اند اما كنندگان به اين سؤال پاسخ داده شركت 48%(

?))](([A  4
9

3
2

6
5

2
1

8
32424  

2)2  صفر) 1
1  3 (35-  4 (43  

2بين طبيعي اعداد -53
3و 3

  كدام است؟ ،17
 )نفر 11922،  شركت كنندگان 23/8/93آزمون )(اند به آن پاسخ صحيح داده% 24 اند اما كنندگان به اين سؤال پاسخ داده شركت 48%(

1(},,,,{ 54321  2(},,,,,{ 654321   3(},,,{ 6532  4(},,,{ 5432  
  :حاصل عبارت زير، برابر است با -54

 )نفر 16056، شركت كنندگان 22/8/94آزمون )(اند به آن پاسخ صحيح داده% 23 اند اما كنندگان به اين سؤال پاسخ داده شركت 47%(

?
)()(

)(






10
1

2
12

55
9

77
45

  

1 (7  2(7
1

   3 (7-  4(7
1

   

)(درصد عدد 49 -55 7
2 را در عدد)( 7

2
 حاصل برابر است با. ايمضرب كرده:  

  )نفر 16056، شركت كنندگان 22/8/94آزمون )(اند به آن پاسخ صحيح داده% 26 اند اما كنندگان به اين سؤال پاسخ داده شركت 47%(
1 (04/0  2 (25  3 (04/0-  4 (25-   

)))))(((((عبارت حاصل -56 143123222222  كدام است؟  
  )نفر 10221، شركت كنندگان 9/8/93آزمون )(اند به آن پاسخ صحيح داده% 14 اند اما كنندگان به اين سؤال پاسخ داده شركت 47%(

  +4تر از  بيش )4  +4بين صفر تا  )3  و صفر -4بين  )2  -4تر از  كم )1
  چند است؟ Bو  A مربع حاصل جمع دو عبارت -57

 )نفر 12534، شركت كنندگان 26/10/93آزمون )(اند به آن پاسخ صحيح داده% 26 اند اما اين سؤال پاسخ داده كنندگان به شركت 47%(

20
19

4
3

3
2

2
11

20
1

4
1

3
1

2
11





...B

...A
  

1 (21  2 (20  3 (441  4 (400  
  حاصل عبارت زير كدام است؟ -58

 )نفر 10221،  شركت كنندگان 9/8/93 آزمون)(اند به آن پاسخ صحيح داده% 36 اند اما كنندگان به اين سؤال پاسخ داده شركت 46%(

?C 







6
15

43
29
22

1  

1(63
111  2(63

123  3(111
63  4(123

63  



  
  13                                                                                                                                                                                                                                                                                                      كانون فرهنگي آموزشكانون فرهنگي آموزش                                                                                                                                        54555455      :كد كتاب  

 

  

  تردشوار هاي  سؤال
  .سخ دهندسوال پا 1سوال به  10از هر  5500تا  5000آموزان ترازهاي  انتظار داريم دانش

  .سوال پاسخ دهند) 3يا (2سوال به  10از هر  6250تا  5500آموزان ترازهاي  انتظار داريم دانش
  .سوال پاسخ دهند4 سوال به بيش از 10به بالا از هر   6250آموزان ترازهاي  انتظار داريم دانش

  مجموع اعداد صحيح زوج منفي دو رقمي كدام است؟ -59
 )نفر 8594، شركت كنندگان 25/7/93آزمون )(اند به آن پاسخ صحيح داده% 26 اند اما ل پاسخ دادهكنندگان به اين سؤا شركت 46%(

1( 2430  2( 2430-  3( 2450-  4( 4250-  
ساعت كار كردند و  2ساعت و پسرش روزي  3باغبان روزي . هاي باغ خود را هرس كند، از پسرش خواست به او كمك كند كه تمام درخت باغباني براي اين -60

روزه تمام شود، پسر دوم باغبان چنـد   10كرد تا اين كار  ها كمك مي اگر يكي ديگر از پسرهاي باغبان به آن. هاي باغ را هرس كردند روز تمام درخت 15در مدت 
  كرد؟ ساعت در روز بايد كار مي

  )نفر 10221، شركت كنندگان 9/8/93 آزمون)(اند به آن پاسخ صحيح داده% 25 اند اما كنندگان به اين سؤال پاسخ داده شركت 44%(
1 (5/7   2 (9  3 (3   4 (5/2  

2211اگر -61 A 3618 و B باشد، حاصل BABA كدام است؟  
  )نفر 10221ندگان ،  شركت كن9/8/93آزمون )(اند به آن پاسخ صحيح داده% 23 اند اما كنندگان به اين سؤال پاسخ داده شركت 44%(

1(9   2(11  3( 33  4 (17  

4نسبت -62
به 13

5
3
  . . .  .است به  65مانند نسبت  1

 )نفر 13324، شركت كنندگان 10/11/93آزمون )(اند به آن پاسخ صحيح داده% 26 اند اما كنندگان به اين سؤال پاسخ داده شركت 43%(

1(3
100  2(3

91  3(3
97  4(3

103  
  :برابر است با زيرحاصل عبارت  -63

 )نفر 16056ت كنندگان ، شرك22/8/94آزمون )(اند به آن پاسخ صحيح داده% 18 اند اما كنندگان به اين سؤال پاسخ داده شركت 42%(

?)))((()])([(  5554614211  
  -18) 4  1) 3  صفر) 2  -36) 1

  حاصل عبارت زير كدام است؟ -64
 )نفر 16056، شركت كنندگان 22/8/94آزمون )(اند به آن پاسخ صحيح داده% 26 اند اما كنندگان به اين سؤال پاسخ داده شركت 42%(

?
)(






26
1

3
5

39
2

5122 3
 

1 (375  2 (936-  3 (375-  4 (936  

3951387 حاصل -65
138939513871389


 كدام است؟  

  )نفر 10221شركت كنندگان  ،9/8/93آزمون )(اند به آن پاسخ صحيح داده% 31 اند اما كنندگان به اين سؤال پاسخ داده شركت 42%(
1 (1389                   2 (395  3 (1398  4  (1387  

   ؟، كدام استزيرحاصل عبارت  -66
 )نفر 11922، شركت كنندگان 23/8/93آزمون )(اند به آن پاسخ صحيح داده% 20 اند اما گان به اين سؤال پاسخ دادهكنند شركت 41%(

( ) [ ]
A ?

( ) ( )

    
 

  

58 8 23
5 3 318 6 21

  

1(3
112

   2(112
27

   3(3
112   4(112

27  
  ست؟حاصل عبارت زير، كدام ا -67

 )نفر 13801، شركت كنندگان 8/8/94آزمون )(اند به آن پاسخ صحيح داده% 21 اند اما كنندگان به اين سؤال پاسخ داده شركت 41%(

?...  100262422 
1 (2550  2 (5050  3 (2440  4 (2525  

5نيمي از كسر -68
8را با ثلث كسر 4

  ها كدام است؟ دو برابر حاصل آن. ايم جمع كرده 15
 )نفر 16801، شركت كنندگان 6/9/94آزمون )(اند به آن پاسخ صحيح داده% 26 اند اما كنندگان به اين سؤال پاسخ داده شركت 41%(

1(10
31  2(20

41  3(10
3  4(10

6  

 عددهاي صحيح و گويا هشتمرياضي 1فصل



  
  54555455  :كد كتاب                                                                                                                                    كانون فرهنگي آموزشكانون فرهنگي آموزش  14

 

))()()(())((عبارت حاصل -69 2010
1112009

100015
1

4
1113

1
2
11  برابر است با:   

 )نفر 11672، شركت كنندگان 5/10/93آزمون )(اند به آن پاسخ صحيح داده% 15 اند اما كنندگان به اين سؤال پاسخ داده شركت 41%(

1( 2010
1

  2 (2010
2009

  3 (2010
1  4 (2010

2009  

ترين مقدار عبارت اگر در داخل مربع از چهار عمل اصلي رياضي استفاده شود، بيش -70  5 6 3   ؟استچه عددي   9
 )نفر 16056، شركت كنندگان 22/8/94آزمون )(اند به آن پاسخ صحيح داده% 9 اند اما كنندگان به اين سؤال پاسخ داده شركت 41%(

1 (81  2 (120-  3 (120  4 (157  
  حاصل عبارت زير كدام است؟ -71

 )نفر 16056، شركت كنندگان 22/8/94آزمون )(اند به آن پاسخ صحيح داده% 21 اند اما كنندگان به اين سؤال پاسخ داده شركت 41%(

?)(...)()()(  2
1

3
1

7
6

8
1

8
7

9
1

9
8

10
1  

1(5
37  2(5

28   3(100
55  4(100

1   

  حاصل عبارت زير كدام است؟ -72
 )نفر 16056، شركت كنندگان 22/8/94آزمون )(اند به آن پاسخ صحيح داده% 19 اند اما كنندگان به اين سؤال پاسخ داده شركت 41%(

?)]]()[()]()[([ 














 2
1

3
1

3
1

2
1  

6) 2  صفر )1
1  3 (3

2   4( 6
1  

 ، كدام است؟زيري عبارت  ساده شده -73

 )نفر 16801، شركت كنندگان 6/9/94آزمون )(اند به آن پاسخ صحيح داده% 17 اند اما كنندگان به اين سؤال پاسخ داده شركت 41%(  

?)))]()(()(([  2
5348678910  

1 (485  2 (494  3 (136-  4 (514-  

)(اعداد بين زير،د اعدا يك از كدام -74 4 و)( 11
45  قرار دارد؟  

  )نفر 16056، شركت كنندگان 22/8/94آزمون )(اند به آن پاسخ صحيح داده% 16 اند اما كنندگان به اين سؤال پاسخ داده شركت 40%(

1(22
88

  2(22
89

  3(122
190  4(11

24  

  حاصل عبارت زير كدام است؟ -75
 )نفر 10221شركت كنندگان  ،9/8/93آزمون )(اند به آن پاسخ صحيح داده% 27 اند اما كنندگان به اين سؤال پاسخ داده شركت 40%(

... ?    
1 1 1 1
6 12 20 132  

1 (5
12  2( 12

5  3( 12
3  4(3

12  

  اين دو عدد حداكثر چند واحد با هم اختلاف دارند؟. است ايم و حاصل برابر با صفر شده دو عدد صحيح سه رقمي را با هم جمع كرده -76
  )نفر 13801 ، شركت كنندگان8/8/94آزمون )(اند به آن پاسخ صحيح داده% 19 اند اما كنندگان به اين سؤال پاسخ داده شركت 40%(

1 (2000  2 (1996  3 (1997  4 (1998  
10081عبارت حاصل -77

19
169

7
94

5
41

3











   كدام است؟ ...
  )نفر 16056، شركت كنندگان 22/8/94آزمون )(اند به آن پاسخ صحيح داده% 22 اند اما كنندگان به اين سؤال پاسخ داده شركت 38%(

1(100
1  2(100

99  3(99
1  4(99

98  

،عبارت حاصل -78
)(

)(

)(

)(

4
338

1
7
318

3

8
1

4
15

7
10

8
3









  ؟كدام است، 

 )نفر 16056، شركت كنندگان 22/8/94آزمون )(اند به آن پاسخ صحيح داده% 18 اند اما كنندگان به اين سؤال پاسخ داده شركت 38%(

8)2  صفر )1
10  3(203

59
  4(203

118  
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59با ميانگين سه عدد  5ترين عدد صحيح منفي فرد چهار رقمي مضرب  اختلاف بزرگ -79 47 21( ) , ( ) , ( )   كدام است؟  
 )نفر 13801، شركت كنندگان 8/8/94آزمون )(اند به آن پاسخ صحيح داده% 18 اند اما كنندگان به اين سؤال پاسخ داده شركت 37%(

1( 10006  2( 9984  3(  994  4( 1016  
  حاصل عبارت زير، كدام است؟ -80

 )نفر 12143شركت كنندگان  ،7/9/93آزمون )(اند به آن پاسخ صحيح داده% 22 اند اما كنندگان به اين سؤال پاسخ داده شركت 35%(

. . . ?    
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  حاصل عبارت زير، كدام است؟ -81
 )نفر 12744، شركت كنندگان 21/9/93آزمون )(اند به آن پاسخ صحيح داده% 20 اند اما كنندگان به اين سؤال پاسخ داده شركت 35%(

?...A  10250
3350

2250
11  

1 (5050-  2 (5151-  3 (5100-  4 (5051-  
   حاصل عبارت زير كدام است؟ -82

 )نفر 11820، شركت كنندگان 24/7/94آزمون )(اند به آن پاسخ صحيح داده% 13 اند اما كنندگان به اين سؤال پاسخ داده شركت 33%(

... ?             1 2 3 4 5 6 7 8 9 97 98 99  
1(33 16  2( 99 16  3( 66 16  4( 33 16  

  حاصل عبارت زير، كدام است؟ -83
 )نفر 16801، شركت كنندگان 6/9/94آزمون )(اند به آن پاسخ صحيح داده% 14 اند اما كنندگان به اين سؤال پاسخ داده شركت 33%(
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   حاصل عبارت زير كدام است؟ -84

 )نفر 13801، شركت كنندگان 8/8/94آزمون )(اند به آن پاسخ صحيح داده% 17 اند اما ن سؤال پاسخ دادهكنندگان به اي شركت 32%(
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)500تر از حاصل جمع اعداد صحيح منفي سه رقمي كوچك -85 ) م است؟كدا  
 )نفر 13801، شركت كنندگان 8/8/94آزمون )(اند به آن پاسخ صحيح داده% 10 اند اما كنندگان به اين سؤال پاسخ داده شركت 29%(

1 (119800-  2 (359400-  3 (374250-  4 (187125-  
  كدام است؟ 15هاي صحيح سه رقمي منفي عدد  مجموع مضرب -86

  )نفر 8594، شركت كنندگان 25/7/93آزمون )(اند به آن پاسخ صحيح داده% 16 اند اما كنندگان به اين سؤال پاسخ داده شركت 29%(
1 (32850-  2 (30660-  3 (65700-  4 (61320-  

  عدد فرد طبيعي كدام است؟ 100ي مجموع نخستين  عدد زوج طبيعي با قرينه 99حاصل جمع مجموع نخستين  -87
  )نفر 10221، شركت كنندگان 9/8/93آزمون )(اند به آن پاسخ صحيح داده% 9 اند اما كنندگان به اين سؤال پاسخ داده شركت 27%(
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300 عبارت حاصل -88
2

203
2
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2

201
2

 ...A بين كدام دو عدد قرار دارد؟  

 )نفر 11672كنندگان  ، شركت5/10/93آزمون )(اند به آن پاسخ صحيح داده% 8 اند اما كنندگان به اين سؤال پاسخ داده شركت 26%(
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